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                                                                                                                            Wszyscy Wykonawcy 

          
Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu jednorazowego 

użytku na potrzeby Bloku Operacyjnego i Anestezjologii. 
 
 
Zamawiający,  SP ZOZ MSWiA w Białymstoku im. Mariana Zyndrama-Kościałkowskiego, działając  
na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych  
(Dz. U. Dz.U. 2023 poz. 1605), informuje, iż do prowadzonego postępowania wpłynęły następujące 
pytania o wyjaśnienie treści SWZ: 

 
Pakiet nr 8 poz. 1 
Czy Zamawiający w pakiecie nr 8, poz. 1 dopuści Cewnik do odsysania w systemie zamkniętym,  
- do rurek intubacyjnych dł. 540-600mm,  
- do rurek tracheostomijnych dł. 305-400mm, pozostałe parametry zgodnie z swz? 
Oferowana długość jest długością standardową, stosowaną przez liczących się na rynku światowym 
producentów. Długość ta w żaden sposób nie ogranicza funkcjonalności systemu i jest używana  
z powodzeniem w wielu Polskich i w szpitalach na całym świecie. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza cewnik do odsysania w systemie zamkniętym do rurek 
intubacyjnych dł. 540-600 mm, do rurek tracheotomijnych dł. 305-400 mm. Pozostałe parametry bez 
zmian. 
 
Pytanie dot. projektu umowy 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych do 0,5 % wartości brutto 
towaru niedostarczonego w ustalonym terminie za każdy dzień zwłoki 
Uzasadnienie: obecnie ustalone kary umowne są nadmiernie wysokie, nieproporcjonalne do wartości 
zamówienia, odbiegające od standardów przyjętych na rynku wyrobów medycznych w zamówieniach 
publicznych. Obniżenie wysokości kar umownych do proponowanego poziomu umożliwi zachowanie 
zasady równości stron umowy. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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Pytanie dot. projektu umowy 
Zwracamy się z wnioskiem o dopisanie do umowy następującego zdania: „Zamówienia będą składane 
do godziny 13. Zamówienia złożone po godzinie 13, będą traktowane jako zamówienia złożone  
w kolejnym dniu roboczym. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pakiet nr 7 
Czy w celu dodatkowej ochrony przed kontaminacją Zamawiający wymaga aby zestawy miały 
dodatkowy komplet koreczków w kolorze kontrastowo żółtym? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
 
Pakiet nr 7 
Czy Zamawiający wymaga, aby linia do przepłukiwania była trwale/nierozerwalnie połączona  
z przetwornikiem? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 
 
Pytanie dot. SWZ 
dotyczy rozdziału X punkt 9b) 
Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu dostarczenia wpisu/zgłoszenia/powiadomienia do 
Rejestru Wyrobów Medycznych. 
Zgodnie z Komunikatem Prezesa Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych  
i Produktów Biobójczych z dnia 27 września 2023 r. w sprawie statusu zgłoszeń i powiadomień  
o wyrobach medycznych:  
„Zgłoszenia i powiadomienia mają wyłącznie charakter informacyjny. Złożenie do Prezesa Urzędu 
zgłoszenia lub powiadomienia stanowi czynność materialno-techniczną, a dokonywana przez organ 
ocena złożonej dokumentacji ma na celu jedynie sprawdzenie poprawności przekazanych danych oraz 
kompletności załączonych dokumentów i nie prowadzi do rejestracji wyrobu ani do wydania decyzji 
o dopuszczeniu wyrobu do obrotu.” 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga oświadczenia o posiadaniu dokumentów zgodnie z załącznikiem  
nr 1 do SWZ (warunki ogólne, pkt. 3) w przypadku wyrobów medycznych. 
 
Pakiet nr 1 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie klipsownic zawierających 15 klipsów, wielkość klipsa 8,1 mm. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
 
Pakiet nr 2 poz. 1 
Czy Zamawiający w pozycji 1 dopuści zaoferowanie klipsów pakowanych po 6 sztuk w magazynku. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
 
Pakiet nr 2 poz. 2 
Czy Zamawiający w pozycji 2 dopuści zaoferowanie klipsów pakowanych po 6 sztuk w magazynku  
i użyczenie klipsownicy o długości 33 cm. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
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Pakiet nr 2 poz. 4 
Czy Zamawiający w pozycji 4 dopuści zaoferowanie klipsów o innej budowie niż wymagana, 
zapewniającej podwyższoną stabilność poprzeczną eliminującą ryzyko zsunięcia się klipsa. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. 
 
Pakiet nr 8 poz. 1  
Czy zamawiający dopuści cewnik do odsysania w systemie zamkniętym o długości 330mm dla rurek 
tracheostomijnych, reszta zgodna z SWZ?  
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet nr 11 poz. 1  
Czy zamawiający dopuści filtr oddechowy mechaniczny, skuteczność filtracji bakteryjnej: 99,9999%, 
skuteczność filtracji wirusowej: 99,9999%, przestrzeń martwa: 70ml, waga: 36,5 g, objętość 
oddechowa: 150-1500ml, oporność: 1,0hPa przy 30 l/min, złącza: 22M/15F-22F/15M, port do 
kapnografu zabezpieczony zatyczką, jałowy, pakowany pojedynczo w opakowanie papierowo-
foliowe? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet nr 2 poz. 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na użyczenie klipsownicy XL o długości roboczej 33 cm, na czas 
trwania umowy? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pakiet nr 3 poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną kulkę, śr. 4 mm, prosta, długa, wtyk śr. 2,4 mm lub 
elektrodę monopolarną kulkę śr. 4 mm, długa, wtyk śr. 4 mm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pakiet nr 3 poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną kulkę, śr. 6 mm, prosta, długa, wtyk śr. 2,4 mm 
elektrodę monopolarną kulkę śr. 6 mm, długa, wtyk śr. 4 mm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pakiet nr 3 poz. 3 
Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną igłę, 0,5 x 20 mm, wtyk śr. 2,4 mm (dł. całkowita 65 
mm) lub elektrodę monopolarną igłę, śr. 0,5 mm, wtyk śr. 4 mm (dł. całkowita 65 mm)? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pakiet nr 4 poz. 4 / Pakiet nr 3 poz. 4 
Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną nożową, 2,5 x 20 mm, wtyk śr. 2,4 mm  
(dł. całkowita 65 mm) lub elektrodę monopolarną nożową, wymiary 25 x 3,3 mm, wtyk śr. 4 mm  
(dł. całkowita 55 mm)? 
Odpowiedź: Pytanie zadane do innego pakietu. Jeżeli zadający miał na myśli pakiet nr 3 poz. 4 to 
odpowiedź jest następująca: Zamawiający dopuszcza. 
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Pakiet nr 4 poz. 5 / Pakiet nr 3 poz. 5 
Czy Zamawiający dopuści kabel wielorazowy do elektrod biernych jednorazowych, wtyk typu 
Valleylab, dł. 5 m? 
Odpowiedź: Pytanie zadane do innego pakietu. Jeżeli zadający miał na myśli pakiet nr 3 poz. 5 to 
odpowiedź jest następująca: Zamawiający pracuje na 2 rodzajach diatermii (Valleylab i Erbe),  
w związku z powyższym wymagana jest możliwość wyboru rodzaju wtyczek (Valleylab lub Erbe). 
 
Pakiet nr 4 poz. 6 / Pakiet nr 3 poz. 6 
Czy Zamawiający dopuści uchwyt monopolarny z nożykiem, wielorazowy, z 2 przyciskami do cięcia  
i koagulacji, wtyk 3-pinowy, dł. kabla 3 m, wtyk śr. 2,38 mm, do 100 cykli sterylizacji lub uchwyt 
monopolarny z nożykiem, wielorazowy, z 2 przyciskami do cięcia i koagulacji, wtyk 3-pinowy, dł. kabla 
3 m, wtyk śr. 4 mm, do 100 cykli sterylizacji? 
Odpowiedź: Pytanie zadane do innego pakietu. Jeżeli zadający miał na myśli pakiet nr 3 poz. 6 to 
odpowiedź jest następująca: Zamawiający dopuszcza oba rozwiązania. 
 
Pakiet nr 4 poz. 7 / Pakiet nr 3 poz. 7 
Czy Zamawiający dopuści uchwyt monopolarny argonowy, do elektrod o średnicy 4 mm, z 2 
przyciskami do cięcia i koagulacji, wtyk 3-pinowy, do min. 250 cykli sterylizacji, dł. kabla 3,5 m? 
Odpowiedź: Pytanie zadane do innego pakietu. Jeżeli zadający miał na myśli pakiet nr 3 poz. 7 to 
odpowiedź jest następująca: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pakiet nr 4 poz. 8 / Pakiet nr 3 poz. 8 
Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną nożyk, jednorazową, wtyk śr. 2,38 mm, dł. 153 
mm? 
Odpowiedź: Pytanie zadane do innego pakietu. Jeżeli zadający miał na myśli pakiet nr 3 poz. 8 to 
odpowiedź jest następująca: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pakiet nr 8 
Czy zamawiający dopuści: 
Cewnik do odsysania górnych dróg oddechowych  stosowane między innymi do odsysania wydzieliny 
z  drzewa oskrzelowego u pacjentów zaintubowanych. 
- Wykonanie: nietoksyczny, niedrażniący, delikatny PVC 
- Atraumatyczna, lekko zaokrąglona specjalna otwarta końcówka, naprzemiennie umiejscowione 
otwory, co umożliwia dokładniejsze odsysanie 
- Dostępne w  rozmiarach,  FR 4- FR 20 - Kolorystyczne oznaczenie rozmiaru na łączniku. 
- Długość cewnika-  min. 50 cm 
- Sterylizowane EO, niepirogenne,  jednorazowego użytku  
- Zawiera ftalany 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pakiet nr 11 
Czy zamawiający dopuści filtr, który: 
- Skutecznie filtruje i zatrzymuje 99,99 % bakterii i wirusów układu oddechowego i obwodów 
- Wykonanie: ABS, papier filtracyjny 
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- Jednorazowy filtr do usuwania wirusów i bakterii 
- Wydajny przy niskich przepływach 
- Opakowanie: blister : 1 sztuka 
- sterylne przez EO, jednorazowego użytku  
- Opakowanie zbiorcze: 200 sztuk 
- Gramatura filtra 30g-33g 
- Przestrzeń martwa 29 ml 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pakiet nr 11 
Czy zamawiający dopuści filtr, który: 
- Skutecznie filtruje i zatrzymuje 99,99 % bakterii i wirusów układu oddechowego i obwodów 
oddechowych. Filtracyjna membrana bakteryjna służy do filtrowania bakterii i wirusów. Membrana 
absorbująca wodę służy do utrzymania temperatury i wilgotności powietrza w obwodzie. 
- Wykonanie: ABS, papier filtracyjny 
- składa się z pokrywy górnej, pokrywy dolnej i membrany filtrującej. 
- Dostosowuje wilgotność powietrza pacjenta 
- Wymienia energię cieplną wdychanego i wydychanego powietrza 
- Niskie opory przepływu 
- Opakowanie: blister : 1 sztuka 
- sterylne przez EO, jednorazowego użytku  
- Opakowanie zbiorcze: 200 sztuk 
- Gramatura filtra 30g-33g 
- Przestrzeń martwa 19 ml 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 


